

Obrazloženje Financijskog plana za 2014.

RKP šifra	Proračunski korisnik: Javna ustanova RERA S.D. za koordinaciju i razvoj SDŽ
------------------	--

Sažetak djelokruga rada:	<p><i>Temeljem odrednica iz Strategije regionalnog razvoja RH i Zakona o Regionalnom razvoju županijska razvojna agencija je multidisciplinarna institucija koja pruža stručnu pomoć u razvojnim aktivnostima unutar županije. Njeni glavni zadaci su: koordinacija svih aktivnosti vezanih za regionalni razvoj, priprema županijske razvojne strategije, pomoć i savjetovanje u radu županijskog partnerskog vijeća, upravljanje i koordinacija provedbe ŽRS, suradnja s drugim županijskim razvojnim agencijama i institucijama, uključujući one iz susjednih županija, u poticanju zajedničkih razvojnih projekata te međuregionalne i prekogranične suradnje, pomoć pri razvijanju mreže projekata spremnih za financiranje u okviru državnih ili međunarodnih programa pomoći te praćenje i izvještavanje županijskog partnerskog vijeća o provedbi ŽRS-a. Javna ustanova RERA S.D. imenovana je za Regionalnog koordinatora u Upisniku upravnih tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, agencija i drugih pravnih osoba osnovanih sa ciljem učinkovite koordinacije i poticanja regionalnih razvoja koji se vodi pri Agenciji za regionalni razvoj RH.</i></p> <p>JU RERA S.D. mora biti odgovarajuće i stručno ekipirana, prema zahtjevima MRRFEU-a i Agencije za regionalni razvoj RH što znači da mora imati određeni broj radnih mjesta sistematiziranih za izvršavanje zadataka regionalnog koordinatora. Regionalni koordinator ima obavezu izrade Županijske razvojne strategije, te uspostavu Županijskog partnerskog vijeća u čijem radu će JU RERA S.D. imati ulogu tehničkog tajništva. Prema odrednicama Strategije regionalnog razvoja, razvojne agencije imaju i značajnu ulogu u promoviranju EU programa pomoći i drugim međunarodnim programima, pružanju savjetodavne pomoći krajnjim korisnicima, edukacijama, pripremi i provedbi županijskih projekata i sl. Osim tekućih troškova poslovanja JU RERA S.D., u financijskom planu su navedeni projekti koje je JU RERA S.D. osmislila i provodi s ciljem poticanja gospodarskog razvoja županije te projekti u provedbi financirani putem EU programa pomoći. Osim projekata u provedbi, JU RERA S.D. kontinuirano priprema i prijavljuje projekte na EU natječaje s posebnim naglaskom na programe prekogranične i transnacionalne suradnje, te na pozive ministarstava za potporu u pripremi i razradi projekata. Kroz programe MRRFEU-a odobrena su sredstva za pripremu određenog broja projekata za potrebe prijave na nadolazeće natječaje u okviru Strukturnih fondova.</p>
---------------------------------	---

PROGRAM:	Razvoj gospodarstva
Opći cilj:	<p>Poslovanje JU RERA S.D. usmjereno je na glavne razvojne prioritete u skladu sa Županijskom razvojnom strategijom Splitsko-dalmatinske županije, te u skladu s tim njene osnovne zadatke možemo podijeliti na sljedeće grupe:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Strateško planiranje i upravljanje regionalnim razvojem 2. Priprema projekata za prijave na EU programe pomoći, programe međunarodne i međuregionalne suradnje te nacionalne programe 3. Razvoj poslovnog okruženja, podrška investitorima i poticanje poduzetništva 4. Obrazovanje 5. Promotivni projekti i aktivnosti
Posebni cilj:	
Zakonska osnova:	Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 153/09) Zakon o ustanovama (NN 76/93, 47/99 i 35/08)
Potrebna sredstva:	4.233.500,00 Kn

AKTIVNOST:	Međunarodna suradnja i prezentacija razvojnih programa	562.000,00 Kn
Opis:	<p>Tijekom 2013. godine Splitsko-dalmatinska županija posredništvom razvojne agencije JU RERA S.D. osigurala je rad predstavništva u Bruxellesu. Glavna uloga predstavništva je uspostava stalnog kontakta između SDŽ i institucija Europske unije sudjelovanjem na raznim sastancima i seminarima u svrhu praćenja EU politika i programa u skladu s razvojnim prioritetima SDŽ, prezentacija SDŽ i njenih razvojnih mogućnosti te pružanje podrške dionicima s područja SDŽ u pronalaženju partnerskih institucija s ciljem pripreme zajedničkih projekata. U 2014. godini proračunom su predviđeni troškovi u svrhu boravka i djelovanja jedne djelatnice JU RERA S.D. u Bruxellesu tijekom cijele godine.</p>	
Pokazatelj uspješnosti:	<p>Uspješno uspostavljena suradnja sa EU institucijama, a posebice sa upravnim odjelima Europske komisije te predstavništvima drugih europskih regija u Bruxellesu. Uspostavljena veza između dionika s područja SDŽ i potencijalnih partnera na pripremi zajedničkih projekata s posebnim naglaskom na mogućnosti financiranja putem Programa Unije.</p>	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<p>Tijekom 2013. godine djelatnica JU RERA S.D. boravila je u Bruxellesu u dva navrata u ukupnom trajanju od 6 mjeseci. Uspostavljeni su vrijedni kontakti sa predstavnicima institucija EU, te sa hrvatskim predstavništvima u Briselu. Organizirano je predstavljanje SDŽ na konferenciji „Making connections: youth employment and industrial transformation“ u sklopu događanja Open days 2013. godine zajedno sa partnerima iz prijateljskih regija (Warmia-Mazury, Poljska). Odrađene su sve pripremne radnje za otvaranje ureda SDŽ u Briselu.</p>	
Obrazloženja odstupanja od	<p>Tijekom 2013. godine uočena je potreba za stalnim predstavništvom SDŽ u Briselu te je donesena odluka o boravku djelatnice JU RERA</p>	

projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	S.D. cijelu godinu u Briselu za što su uplanirana sredstva u proračunu za 2014., 2015. i 2016. godinu.
--	--

AKTIVNOST:	Stručni, administrativni i tehnički poslovi JU RERA	3.314.000,00 Kn
Opis:	Javna ustanova RERA S.D. trenutno ima 20 zaposlenih djelatnika. Zapošljavanje tijekom 2013. godine izvršeno iz razloga povećanog obima posla radi provedbe projekata za koja su odobrena EU sredstva. Od 20 djelatnika 12 djelatnika u određenim postotcima radnog vremena radi na provedbi EU projekata te se sukladno tome njihove plaće i doprinosi povlače u određenim postotcima sa stavki u okviru Aktivnosti Stručni, administrativni i tehnički poslovi JU RERA S.D. te dijelom sa stavki za plaće i doprinose po tekućim EU projektima na koje su raspoređeni (Adristorical Lands, Medpaths, Agronet, Roof of Rock, COASTGAP, BBio, IM-BE, HAZADR, SLID).	
Pokazatelj uspješnosti:	Ostvareni rezultati vezano za osnovne zadaće Regionalnog koordinatora – uspješno praćenje provedbe Županijske razvojne strategije, uspješnost u broju prijavljenih i odobrenih projekata u sklopu međunarodnih i EU programa te u broju educiranih djelatnika JPS i JLS za pripremu i provedbu EU projekata.	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<ul style="list-style-type: none"> - Uspješna provedba ukupno 9 EU projekata - Ugovoreni i započeti s provedbom novi EU projekti - Pripremljeni i prijavljeni projekti na natječajne prekogranične suradnje - Pripremljeni i prijavljeni projekti na natječajne ministarstava (MRRFEU – odobreno sufinanciranje pripreme 8 projekata) - Održana 2 ciklusa edukacije „EU škola“ sa ukupno preko 60 polaznika te čitav niz manjih radionica na temu pripreme i prijave projekata na EU natječaje - uspješna provedba županijske razvojne strategije u sklopu koje je prikupljena i upotpunjena jedinstvena baza svih projekata sa područja županije. - u sklopu strategije brendiranja započete daljnje faze razvoja projekata temeljem definiranih oznaka prepoznatljivosti 	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Razlika u odnosu na prijašnje projekcije nastala je sukladno rasporedu djelatnika na rad na EU projektima koji su započeli krajem 2012. i u prvoj polovici 2013. godine, te u skladu s uputama osnivača za uštede na određenim stavkama u okviru ove aktivnosti.	

AKTIVNOST:	Opremanje i informatizacija ureda	26.500,00 Kn
Opis:	Aktivnost opremanja i informatizacije ureda odnosi se na potrebe za nabavu uredske opreme i namještaja, komunikacijske opreme, opreme za održavanje i zaštitu te ulaganja u računalne programe. Obzirom na povećanje broja djelatnika JU RERA tijekom 2014. godine planira uređenje i namještanje dodatnih uredskih prostorija.	

Pokazatelj uspješnosti:	Svako radno mjesto opremljeno informatičkom opremom i potrebnim računalnim programima.
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	U skladu s povećanjem broja radnih mjesta sva radna mjesta su opremljena komunikacijskom i informacijskom za uspješno izvršavanje radnih zadataka.
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Povećanje iznosa na ovoj aktivnosti u odnosu na prijašnje projekcije proizlazi iz potrebe za opremanjem dodatnih uredskih prostorija.

AKTIVNOST:	Strategija razvoja SDŽ	28.000,00 Kn
Opis:	<p>Županijska razvojna strategija SDŽ (ŽRS) je planski dokument kojim se određuju vizija razvoja, strateški ciljevi i prioriteti održivog društveno-gospodarskog razvoja Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje od 2011. do 2013. godine. ŽRS donosi jedinica područne (regionalne) samouprave u skladu s načelom Partnerstva i suradnje. Strateški ciljevi i prioriteti ŽRS-a usklađuju se s onim utvrđenim u Strategiji regionalnog razvoja Republike Hrvatske i drugim planskim dokumentima županije. Planovi razvojnih programa koje jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave imaju obvezu donijeti sukladno Zakonu o proračunu moraju biti u suglasju sa županijskom razvojnom strategijom. ŽRS SDŽ usvojena je od strane Županijske skupštine na sjednici 26. rujna 2011. godine. Postojeća ŽRS za razdoblje 2011.-2013. godine, sukladno uputama resornog ministarstva, važeća je i za 2014. godinu. Tijekom 2014. godine po primitku smjernica sa nacionalne razine pristupit će se izradi ŽRS za novo financijsko razdoblje 2014.-2020.</p>	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - Postignut konsenzus među svim relevantnim nacionalnim, regionalnim i lokalnim partnerima o razvojnim potrebama županije (vezanima uz gospodarski razvoj, zapošljavanje i edukaciju, infrastrukturu, okoliš, lokalni, urbani i ruralni razvoj, rješavanje pitanja siromaštva i socijalne isključenosti) u svrhu dugoročnog društveno-gospodarskog razvoja županije - Definirani razvojni izazovi koje županija dijeli sa susjednim županijama regije Jadranska Hrvatska i susjednim državama (osnova za prekograničnu suradnju) - Osmišljene osnovne smjernice za pripremu i financiranje županijskih razvojnih projekata te smjernice za lokalne razvojne planove i projekte jedinica lokalne samouprave - Uspostavljena jedinstvena baza projekata SDŽ i definirana lista prioriternih projekata - Uspješan rad Županijskog partnerskog vijeća 	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<p>Aktivno postupanje u skladu s usvojenom županijskom razvojnom strategijom i akcijskim planom njene provedbe. Izrađena jedinstvena baza projekata te usvojena lista prioriternih projekata. Temeljem izrađene baze projekata MRRFEU je donijelo odluku o financiranju određenih projekata kroz svoje Potprograme pomoći a s krajnjim</p>	

	ciljem pripreme za korištenje EU Strukturnih fondova. Započete pripremne radnje za izradu ŽRS za razdoblje 2014.-2020., izrađena analiza stanja u SDŽ sa najnovijim statističkim podacima.
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	ŽRS za razdoblje 2011.-2013. godine, sukladno uputama resornog ministarstva, produljuje se i za 2014. godinu. Tijekom 2014. godine po primitku smjernica sa nacionalne razine pristupit će se izradi ŽRS za novo financijsko razdoblje 2014.-2020. Sukladno navedenom sredstva za izradu ŽRS u 2014. godini su znatno umanjena.

AKTIVNOST:	Brendiranje SDŽ	52.000,00 Kn
Opis:	Strategija brendiranja dugoročni je projekt kojim će se osmisлити i izraditi strateški provedbeni plan brendiranja i definirati okvir za pružanje potpore gospodarstvu i aktivnostima razvoja podregija i proizvoda Splitsko-dalmatinske županije. Ovo je projekt od izuzetnog značaja za Splitsko-dalmatinsku županiju koja u predstojećem razdoblju ima za cilj postati vodećom županijom u RH. Stvaranjem prepoznatljivosti SDŽ-a kao brenda uspostaviti će se temelji za regionalnu razvojnu politiku kroz privlačenje novih segmenata potražnje i jačanje procesa i aktivnosti na novim tržištima. Projekt oznaka izvrsnosti „Pravo dalmatinsko“ sastavni je dio strateškog plana brendiranja Splitsko-dalmatinske županije, s ciljem pružanja potpore gospodarstvu lokalne samouprave, poslovnih subjekata i autohtonih proizvoda županije. Dodjeljivat će se proizvodima i uslugama s područja dalmatinskih otoka, priobalja i zaobalja koje karakterizira najviši stupanj kvalitete a nastali su kao rezultat dalmatinske tradicije i znanja.	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - sustavno i trajno podizanje razine kvalitete hrvatskih proizvoda i usluga; - poticanje razvoja domaće proizvodnje i proizvodnih tehnologija; - očuvanje tradicije i izvornog dalmatinskog identiteta, te promocija istog na domaćem i međunarodnom tržištu; - jačanje zajedništva stanovništva kod razvoja autohtonih domaćih proizvoda i usluga, - podizanje svijesti o važnosti kvalitete tradicijskih proizvoda i usluga u kontekstu Hrvatske kao članice EU 	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Tijekom 2013. godine JU RERA S.D. je sukladno donesenoj Strategiji brendiranja SDŽ započela s pripremom razvojnih projekata za pojedine strategijom definirane oznake prepoznatljivosti. Razrađen projekt oznake izvrsnosti „Pravo dalmatinsko“.	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Povećanje iznosa u odnosu na prijašnju projekciju za 2014. godinu nastao je iz razloga detaljnijeg planiranja potrebnih sredstava za započete projekte u sklopu ove aktivnosti.	

AKTIVNOST:	Gospodarski forum	45.000,00 Kn
Opis:	Gospodarski forum Splitsko-dalmatinske županije zamišljen je kao	

	susret državnih dužnosnika, sudionika u izradi zakonodavnih okvira i gospodarstvenika. Cilj održavanja ovakvih foruma je jačanje uloge Splitsko-dalmatinske županije kao gospodarskog subjekta u regiji i državi, poticanje veće gospodarske, društvene i institucionalne suradnje sukladno razvojnim prioritetima i razvojnim projektima županije.
Pokazatelj uspješnosti:	Uspješno održan Gospodarski forum sa velikom posjećenošću od strane zainteresirane stručne javnosti i svih relevantnih dionika.
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	U travnju 2013. godine održan je 3. Gospodarski forum SDŽ na temu „Turisti i gospodarski razvoj“ posvećen turizmu kao pokretaču gospodarskog razvoja, te turizmu u okviru EU fondova.
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Iznos je umanjen za 5.000 kuna iz razloga ostvarivanja ušteda po određenim aktivnostima.

AKTIVNOST:	EU škola	50.000,00 Kn
Opis:	„EU škola“ je program cjeloživotnog obrazovanja za upravljanje programima i projektima financiranim iz EU bespovratnih sredstava usmjeren na jačanje institucionalnih kapaciteta na području SDŽ. Namijenjena je JLS, institucijama i organizacijama koje žele osposobiti svoje zaposlenike konkretnim praktičnim znanjima za pripremu projektne dokumentacije, dobivanje nepovratnih sredstava i provedbu projekata sukladno EU pravilima. Pristup i metode izvođenja programa zasnivaju se na radu u malim skupinama, individualnom radu s polaznicima, raspravama i praktičnim vježbama u izradi metoda analiza, osmišljavanju projekta i izradi projektnog prijedloga. Ciklus edukacije provodi se u trajanju od 5 modula od kojih svaki traje 3 dana.	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - Broj provedenih edukacija i polaznika koji su uspješno završili edukacije - Broj osposobljenih djelatnika JLS i institucija na području SDŽ za pripremu i provedbu EU projekata - Povećanje broja prijava projekata na nove natječaje za dodjelu EU bespovratnih sredstava - Povećanje broja projekata financiranih iz EU fondova 	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<p>Provedena dva ciklusa edukacije EU škole kroz koji je za pripremu i provedbu projekata financiranih iz sredstava EU ukupno obrazovano 60 djelatnika JLS i institucija na području SDŽ.</p> <p>Prvi ciklus održan je u ožujku 2013. godine, a drugi ciklus tijekom listopada i studenog 2013. godine.</p> <p>JU RERA S.D. je kroz natječaj MRRFEU odobrena su sredstva u okviru potprograma V. Jačanje ljudskih potencijala na lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini za učinkovitu pripremu i korištenje fondova Europske unije". Na temelju istog održani su slijedeći ciklusi edukacija na temu EU fondova:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Izrada CBA u kontekstu EU fondova (obrazovano 20 	

	<p>djelatnika javnih institucija SDŽ)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Natura 2000 i EU fondovi, 3 modula (obrazovano 20 djelatnika javnih institucija SDŽ s Natura 2000 područja) - Dvije edukacije gospodarstvenika za pripremu projekta na prvom natječaju u okviru OP regionalna konkurentnost – obrazovano 50 gospodarstvenika
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja u iznosu planiranih sredstava.

AKTIVNOST:	Culinary Heritage	14.000,00 Kn
Opis:	Mreža „Culinary heritage Europe“ okuplja regionalne članove diljem Europe . Glavni cilj je razvoj regija kroz oživljavanje kulinarske baštine, proizvodnju autohtonih tradicionalnih proizvoda i njihovo uvrštavanje u lokalnu ugostiteljsko-turističku ponudu, uvrštavanje tradicionalnih jela u ugostiteljsku ponudu s posebnim naglaskom na ponudu u seoskim domaćinstvima, te udružena prezentacija (logo, e-promocija/web , baza podataka, međunarodni sajmovi i dr.), što u konačnici rezultira povećanjem konkurentnosti i jačanjem prepoznatljivosti na međunarodnom tržištu. Članovi mreže su poslovni članovi, a to su: restorani, proizvođači, uzgajivači, prerađivači, i prodavaonice tradicijskih i domaćih proizvoda i sl. Sukladno pravilima članstva, Splitsko-dalmatinska županija je nositelj članstva u mreži kao regionalna organizacija, a JU RERA SD koordinator provedbe aktivnosti mreže.	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - povećana konkurentnost gospodarstva i turizma na domaćem i međunarodnom tržištu - povećana promocija lokalnih proizvoda na domaćem i međunarodnom turističkom tržištu - povećana prodaja/plasman lokalnih poljoprivrednih proizvoda u ugostiteljsko-turističkoj ponudi županije SDŽ 	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Započeto sa razradom i pripremom aktivnosti na području SDŽ.	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja, aktivnost se nije provodila u prethodnoj godini	

AKTIVNOST:	Hotel susjedstvo	18.000,00 Kn
Opis:	Poslovno-prostorni klaster, tzv. „raspršeni“ hotel, koji objedinjuje zajedničke funkcije poslovanja, unapređuje postojeću individualnu turističku ponudu, te regenerira javni i zajednički prostor u turističkoj	

	<p>destinaciji (npr. grad, općina, otok).</p> <p>Zajedničke funkcije (aktivnosti) poslovanja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zajedničko centralno poslovanje - uprava, recepcija, prodaja, oglašavanje, računovodstvo, restoran, putnička agencija i dr. - zajednička osnovna i dodatna ponuda: usluge smještaja, ugostiteljske usluge, muzeji, NP i PP, bazeni, golf igrališta, dječji vrtić, wellness, fitness - zajedničko održavanje - održavanje građevina i okućnica, praonica, sobarica, čišćenje i dr. - uvrštenje autohtonih lokalno proizvedenih proizvoda u ugostiteljsku ponudu - zajedničko rješavanje parking prostora - objedinjeni i racionalizirani građevinski radovi - podizanje energetske učinkovitosti - zajednički sustavi - podizanje ekološke razine organizacije u destinaciji- tretman otpada, kanalizacija, zelene površine i dr. <p>Projektom će se napraviti identifikacija i odabir turističkih destinacija i nositelja turističke ponude prihvatljivih za razvoj projekta, te istima omogućiti izrada tehničke (projektne) dokumentacije, odnosno, plan upravljanja projektom na odabranoj mikrolokaciji.</p>
<p>Pokazatelj uspješnosti:</p>	<ul style="list-style-type: none"> - pokrenuto kvalitetnije i jače povezivanje svih aktivnosti nositelja ponude na razini destinacije u vidu provođenja zajedničke promocije, prodaje, nabave i dr. te u vidu provođenja radova na komunalnoj infrastrukturi (odvodnja i kanalizacija, struja, rasvjeta), javnim površinama i tradicijskim objektima - podizanje poslovne učinkovitosti nositelja turističke ponude - ujednačene (standardizacija i kvaliteta) usluge obiteljskog smještaja te povezivanje s ostalim nositeljima turističke ponude (ugostiteljska djelatnost, poljoprivredna djelatnost, ustanove u kulturi i dr.) - povezana ponuda proizvođača domaćih proizvoda i njihovo uvrštavanje u ugostiteljsku ponudu unutar destinacije - unaprijeđeno građevinsko stanje destinacije, okoliša i javnog prostora destinacije (aktivnosti podizanja razine kvalitete zelenih površina, okoliša i sl.); - razvijena tematski definirana ponude - povećana razina kvalitete turističke ponude destinacije
<p>Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine</p>	<p>Osmišljena ideja i razrađen koncept Hotel susjedstvo kao osnove za daljnju razradu i pripremu projekta.</p>
<p>Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu</p>	<p>Nema odstupanja, aktivnost se nije provodila u prethodnoj godini</p>

AKTIVNOST:	Start-up vikend	24.000,00 Kn
Opis:	<p>„Startup Weekend“ je jedinstveni trodnevni događaj koji okuplja sudionike različitih profila u poduzetništvu. Namijenjen je kreativnim, inovativnim i poduzetnički orijentiranim osobama, koji žele razmjenjivati svoje ideje, razvijati proizvod ili uslugu i stvarati poslovni plan u čemu im pomažu iskusni mentori kako bi na kraju vikenda polaznici imali temelje za pokretanje poduzeća.</p> <p>Franšizu za nositelja organizacije u Hrvatskoj posjeduje Zagrebačka škola ekonomije i managementa. Na dosad održanim Startup Weekend-ima u Hrvatskoj pokrenute su mnoge tvrtke i razvijeni novi proizvodi, a neki od njih su: Nextbike, Animingles, Tok-a-du, CollabMate, Up4Talk, Torbak, Bazar.hr i drugi.</p> <p>JU RERA S.D. bi u svojstvu suorganizatora i domaćina „Startup Weekend“ organizirala u travnju 2014. godine.</p>	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - izrađeni poslovni planovi - otvorene mnoge tvrtke i razvijeni novi proizvodi na prostorima SDŽ - povećana konkurentnost regionalnih proizvoda i usluga na tržištu 	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Aktivnost se nije provodila u prethodnoj godini	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja, jer se aktivnost se nije provodila u prethodnoj godini	

AKTIVNOST:	Priprema za korištenje Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo i Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj	100.000,00 Kn
Opis:	Priprema za korištenje bespovratnih sredstava iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo i Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - uspostavljen sustav pomoći potencijalnim korisnicima - provedene aktivnosti edukacija za potrebe pripreme potencijalnih korisnika za korištenje sredstava iz navedenih EU fondova 	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Aktivnost se nije provodila u prethodnoj godini	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja, jer se aktivnost se nije provodila u prethodnoj godini	

PROGRAM:	Projekti Europske unije - RERA
Opći cilj:	Povlačenje sredstava iz EU programa pomoći, jačanje apsorpcijskih kapaciteta na području SDŽ te priprema za korištenje Strukturnih fondova EU u novoj EU financijskoj perspektivi 2014.-2020.
Posebni cilj:	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Potpora znanstvenoj i gospodarstvenoj zajednici za inovativna istraživanja i razvoj konkurentnosti ➤ Razvoj gospodarske, društvene i institucionalne suradnje; ➤ Razvoj prirodnih i kulturnih bogatstava.
Zakonska osnova:	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Zakon o potvrđivanju Okvirnog sporazuma između Vlade RH i Komisije europskih zajednica o pravilima za suradnju u svezi financijske pomoći Europske zajednice RH (NN – Međunarodne novine 10/07); ➤ Zakon o potvrđivanju Sporazuma o financiranju između Vlade RH i Komisije Europskih zajednica koji se odnosi na „IPA – program Jadranska prekogranična suradnja“ u okviru Instrumenta pristupne pomoći (NN – Međunarodne novine 10/09); ➤ Zakon o potvrđivanju Sporazuma o financiranju između Vlade Republike Hrvatske u transnacionalnim programima Europske teritorijalne suradnje Europskog fonda za regionalni razvoj "Jugoistočna Europa" i "Mediteran" u okviru komponente Prekogranična suradnja Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA), za 2009. godinu (NN – Međunarodne novine 04/11) ➤ Zakon o potvrđivanju Sporazuma o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije o Programu prekogranične suradnje Hrvatska - Bosna i Hercegovina u okviru komponente Prekogranična suradnja programa IPA, za 2009. godinu (NN – Međunarodne novine 04/11) ➤ Zakon o potvrđivanju Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije koji se odnosi na "IPA Program jadranske prekogranične suradnje" u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći (NN – Međunarodne novine 09/11) ➤ Zakon o potvrđivanju Sporazuma o financiranju između Vlade RH i Komisije Europskih zajednica o Programu prekogranične suradnje između RH i Bosne i Hercegovine u okviru komponente Prekogranična suradnja programa IPA za 2007. godinu (NN – Međunarodne novine 03/09); ➤ Zakon o potvrđivanju Sporazuma o financiranju između Vlade RH i Komisije Europskih zajednica o Programu prekogranične suradnje Hrvatska i Bosna i Hercegovina, u okviru komponente Prekogranična suradnja programa IPA za 2008. godinu (NN – Međunarodne novine 10/09); ➤ Zakon o potvrđivanju Okvirnog sporazuma između RH i Europske zajednice o općim načelima sudjelovanja RH u programima Zajednice (NN – Međunarodne novine 06/05); ➤ Zakon o potvrđivanju Memoranduma o razumijevanju između Europske zajednice i RH o pristupanju RH Sedmom okvirnom programu Europske zajednice za istraživanje (NN – Međunarodne novine 10/07).

Potrebna sredstva:	12.305.272,00 Kn
---------------------------	-------------------------

Tekući projekt:	IPA-Adristorical lands	1.015.327,00 Kn
Opis:	<p>Projekt „ADRISTORICAL LANDS” - History, culture, tourism, art and ancient crafts of European Adriatic Territory (Povijest, kultura, turizam, umjetnost i tradicionalni obrti Jadranske obale)</p> <p>Svrha projekta je stvaranje zajedničke strategije valorizacije lokalne povijesne kulturne baštine, razvoj kulturnog turizma, poticanje razvoja ruralnih područja temeljem valorizacije prirodne i kulturne baštine kroz model etno-eko sela.</p> <p>Glavne aktivnosti na području SDŽ: Priprema dokumentacije za infrastrukturne radove u etno eko selima na otoku Hvaru, infrastrukturni radovi u selima, edukacija lokalnog stanovništva o poduzetničkim prilikama u Etno-eko selima, izrada studije kojom bi se definirali standardi etno-eko sela te promocija etno eko sela u cijeloj Jadranskoj regiji.</p> <p>U projektu sudjeluje ukupno 13 partnera iz Albanije, BiH, Hrvatske, Italije i Slovenije. Iz Hrvatske jedini partner je JU RERA S.D.</p> <p>Ukupna sredstva za realizaciju projekta : 3.900.000,00 € (85 % od ukupnog iznosa sredstava je doprinos EU)</p> <p>Ukupna sredstva za partnere iz SDŽ: 500.000,00 €</p> <p>Trajanje projekta: 36 mjeseci</p>	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - Uređena javna infrastruktura u etno eko selima - Partnerstvo u projektu će potaknuti buduće inicijative razvoja zajedničkih projekata među projektnim partnerima - Povećanje broja posjetitelja - Povećanja ulaganja stranih investitora - Razvijeni novi proizvodi karakteristični za projektno područje 	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<ul style="list-style-type: none"> - redovito održavanje sastanaka koordinacije među državama i partnerima na kojima su definirane zajedničke aktivnosti u smislu osmišljavanja turističkih itinerera na Jadranu i zajedničke turističke promocije. - Promotivne aktivnosti (objave u medijima, izložba Adristorical Lands u Londonu,...) - za područje etno-eko sela na otoku Hvaru izvršen je pregled stanja na terenu i analiza potreba za izradom projektne dokumentacije potrebne za obnovu infrastrukture u selima. - izrađena projektna dokumentacija za sistem odvodnje s pročišćivačima za sela Humac i Malo Grablje, zatim dokumentacije za obnovu i uređenje tradicionalnih građevina u selima Zračće, Brusje i Malo Grablje, izrada troškovnika za uređenje trga u Malim Rudinama, uređenja trga i kućice u Humcu, uređenja staza u Brusju i Malom Grablju, uređenja vidikovaca u okolini Velog Grablja te uređenja gustirni u Zračću i Malom Grablju. - Podugovoreni i provedeni radovi u etno eko selima - Vezano uz redovito izvještavanje prema uredu Nacionalne kontrole (FLCO) JU RERA S.D. uredno ispunjava svoja izvješća (progress report) 	

Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Novom projekcijom za 2014. godinu predviđena su sredstva sukladno odobrenom produljenju trajanja projekta od 6 mjeseci (do sredine 2014. godine)
---	--

Tekući projekt:	IPA-Medpaths	7.512.400,00 Kn
Opis:	<p>Projekt “MedPaths”- Snapshot of Mediterranean Hinterlands Richness (Slika o raskoši mediteranskog zaleđa) Prijavitelj: JU RERA S.D. Svrha projekta je zaštita i revitalizacija kulturne i prirodne baštine u prostorima zaleđa na Jadranskoj obali; Specifični cilj – razvoj i standardizacija modela upravljanja prirodnom i kulturnom baštinom odabranih zona na Mediteranu. Glavne aktivnosti na projektu koje će se provoditi na području SDŽ su: Definiranje specifičnosti staza koje će biti rekonstruirane, radovi na uređenju i označavanju tematskih staza u slivu Cetine, sudjelovanje u zajedničkim prekograničnim promotivnim i edukacijskim aktivnostima, zajedničko stvaranje pilot projekta „Održive lokalne zone baštine“.</p> <p>U projektu sudjeluje ukupno 11 partnera iz Hrvatske i Italije. Partneri iz Hrvatske su: Agencija za razvoj Splitsko Dalmatinske županije, Splitsko Dalmatinska županija, Grad Omiš, Grad Sinj, Grad Trilj, Općina Šestanovac, Općina Vrlika, Općina Zadvarje te Općina Dugi Rat.</p> <p>Ukupna sredstva za realizaciju projekta: 2.013.835 € (85 % od ukupnog iznosa sredstava je doprinos EU) Ukupna sredstva za partnere iz SDŽ: 1.390.675,00 Trajanje projekta: 36 mjeseci</p>	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - Partnerstvo u projektu će potaknuti buduće inicijative razvoja zajedničkih projekata među projektnim partnerima - Povećanje broja posjetitelja - Povećanja ulaganja stranih investitora - Kreirane 3 zaštićene Mediteranske zone (u tri projektne regije) sa povezanom turističkom ponudom (prepoznata turistička ponuda i popisana prirodna, kulturna i spomenička baština i pripremljen model upravljanja). - Razvijeni novi proizvodi karakteristični za projektno područje 	
Izvještaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<ul style="list-style-type: none"> - 6 sastanaka upravljačkog vijeća projekta - 6 izvještaja o napretku Projekta poslana - 100 radnih sastanaka u svrhu realizacije projektnih aktivnosti - 15 pojavljivanja u medijima - 2 prezentacije na drugim događanjima - Održana konferencija u Larinu - Pripremljen promotivni dokumentarac - Pripremljeni promotivni materijali - Izrađen komunikacijski plan - Do sada uređeno 57 km staza (pripremljeni i provedeni natječaji 	

	<ul style="list-style-type: none"> od strane projektnih partnera JLS-a za uređenje staza) - Proveden natječaj za podugovaranje radova te započeti radovi na uređenju tvrđave Klis - Prikupljeni podaci o kulturnoj, prirodnoj i spomeničkoj baštini na projektnom području - Započeta izrada zajedničkog kataloga
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Novom projekcijom za 2014. godinu u odnosu na prijašnju projekciju sredstva su uvećana sukladno odobrenom produljenju trajanja projekta od 6 mjeseci (do kraja kolovoza 2014. godine)

Tekući projekt:	IPA - Agronet	666.300,00 Kn
Opis:	<p>Projekt "AGRONET"- Realisation of a permanent network of logistic, distribution and services infrastructure in the food industry chain of the Adriatic area (uspostava mreže logističkih, distribucijskih i uslužnih infrastruktura za potrebe lanca prehrambene industrije jadranskog područja)</p> <p>Svrha projekta je uspostava stalne mreže logističkih, distribucijskih i uslužnih infrastruktura za potrebe lanca prehrambene industrije jadranskog područja, razvoj inovacija, promicanje proizvođačke i trgovinske suradnje između poduzeća i institucionalne suradnje između ustanova koje su odgovorne za razvoj ciljnih područja projekta. Glavne aktivnosti na projektu koje će se provoditi na području SDŽ su: Uspostava stalnog monitoringa za procjenu distributivne infrastrukture; Mreža razvoja i poljoprivredne proizvodnje hrane i linija razvoja logističkih sustava; Operativni alati ciljem uključivanje kratkih linija za proizvodnju, certifikaciju i provedba osiguranja; Tehnološki razvoj i master plan za logističke platforme sustav distribucije. Web portal; Protokol o namjeri za osnivanje GECT; Benchmarking i obuka. U projektu sudjeluje ukupno 14 partnera iz Albanije, BiH, Crne Gore, Italije te Slovenije.</p> <p>Ukupna sredstva za realizaciju projekta : 3.000.000 € (85 % od ukupnog iznosa sredstava je doprinos EU)</p> <p>Ukupna sredstva za partnere iz SDŽ: 300.000,00 €</p> <p>Trajanje projekta: 34 mjeseca</p>	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađena analiza stanja u agroindustrijskom sektoru na projektnom području i uspostava trajnog Opservatorija. - Pospješena suradnja sa tijelima i institucijama na projektnom području te unapređenje razmjene informacija i znanja. - Izrađen priručnik za provedbu procesa certificiranja - Identificirani dionici za pripremu investicijskih potpora - Uspostava EGCT-a (grupa za teritorijalnu suradnju) za agrikulturu i proizvodnju hrane - Ojačana svijest među dionicima o mogućnostima za razvoj i marketing visokokvalitetnih proizvoda 	
Izveštaj o postignutim	<ul style="list-style-type: none"> - Sudjelovanje na 2 sajma u Splitsko dalmatinskoj županiji - Promocija projekta kroz medije (TV Jadran, Mreža TV) 	

ciljevima iz prethodne godine	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađen komunikacijski plan - Izrađen koncept „Agroindustrijske zone Čaporice“ i prezentacija u Gradskoj vijećnici Trilj - Izrađeni promotivni materijali (kemijske, USB, brošure, blokovi) - Finalizirana studija „Teritorijalnog profila Splitsko – dalmatinske županije“ - Prikupljeno 20 upitnika sa područja SDŽ u svrhu izrade „Master plana“ - Odrađena 2 ciklusa edukacijskih radionica („Trening za trenere“) na teme: IPARD / EAFRD programa, certificiranja – oznaka izvornosti i zemljopisnog podrijetla, zadrugarstvo i financiranje u poljoprivredno – prehrambenom sektoru)
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Novom projekcijom za 2014. godinu predviđena su sredstva sukladno odobrenom produljenju trajanja projekta od 6 mjeseci (do sredine 2014. godine)

Tekući projekt:	IPA – Roof of Rock	763.585,00 Kn
Opis:	<p>Roof of Rock - Limestone as the common denominator of natural and cultural heritage along the karstified part of the Adriatic coast (Vapnenci kao prirodna i kulturna baština u krškom dijelu Jadranske obale)</p> <p>Projekt je odobren za sufinansiranje EU bespovratnim sredstvima iz IPA programa Jadranske prekogranične suradnje.</p> <p>Aktivnosti predviđene projektom koje će se provoditi na području Splitsko-dalmatinske županije su usmjerene na istraživanje i izradu geoloških podloga za nalazišta pločastog vapnenca te korištenje pločastih vapnenaca u obnovi tradicionalnih kuća i objekata.</p> <p>Vodeći partner: Geološki institut iz Slovenije</p> <p>Ukupna vrijednost projekta: 2.278.133,31 €</p> <p>Ukupna sredstva za partnere iz SDŽ: 202.309,00 €</p>	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> • Izrađena analiza uporabe građevinskog kamena na krškoj jadranskoj obali kroz povijest kojom će biti prepoznati i primjeri dobre i loše prakse • Izrađena analiza izvora građevinskog kamena korištenog u odabranim objektima i pojavljivanja tog kamena u prirodi • Izrađena analiza prirodnih nalazišta pločastog vapnenca i uvjeta za održivo iskorištavanje te izrađeni stručni temelji za zajednički zakonodavni okvir na cjelokupnom projektnom području • Educirani dionici (prostorni planeri, arhitekti, građevinari, ekolozi, konzervatori, predstavnici lokalnih i državnih vlasti), korisnici (obrtnici-zanatlije) i šira javnost o dobroj praksi uporabe građevinskog kamena, održivom iskorištavanju mineralnih sirovina, očuvanju prirodnih vrijednosti i kulturne 	

	baštine na primjeru pločastog vapnenca
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<ul style="list-style-type: none"> - 3 sastanak upravljačkog vijeća Projekta - Izrađena je web stranica Projekta - Izrađen je vizualni identitet Projekta - Otiskani su promotivni materijali projekta - Izrađena prva faza geološke studije - Organizirano je izlaganje Projekta na sajmu SASO - 4 izvještaja o napretku Projekta poslana - Izrađen komunikacijski plan - Započeta izrada analize pravne legislative
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	U odnosu na prijašnju projekciju odstupanje je nastalo korekcijom kalkulacije plaće djelatnika zaposlenog na projektu.

Tekući projekt:	IPA – Imotsko-bekijsko polje	253.200,00 Kn
Opis:	<p>IM-BE Field- Sustainable use of water resources in Imotsko-Bekijsko field (Održivo korištenje vodnih zaliha u Imotsko-bekijskom polju)</p> <p>Projekt je odobren za sufinanciranje EU bespovratnim sredstvima iz IPA prekograničnog programa Hrvatska-Bosna i Hercegovina.</p> <p>Aktivnosti: Agro-ekonomska studija za Imotsko-Bekijsko polje, zajednički tehnički project sustava navodnjavanja, priprema Analize koristi i troškova i studije izvodljivosti, priprema opisa zadatka za sustav navodnjavanja i melioracije, promocija zajedničkih poljoprivrednih proizvodnih sustava, čišćenje i označavanje rizičnih „točaka“ za onečišćenje.</p> <p>Vodeći projektni partner s HR strane je Splitsko-dalmatinska županija. Projektni partneri: Općina Grude, Razvojna agencija Zapadno-hercegovačke županije HERAG i Javna ustanova RERA S.D.</p> <p>Ukupna vrijednost projekta: 689.224,37 €, Ukupna vrijednost aktivnosti na području SDŽ: 361.800,00 €</p>	
Pokazatelj uspješnosti:	Pravilan tijek odvijanja radnji koje su vezane za provedbu projekta.	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<p>Tijekom 2013. godine provedene su slijedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Ugovor potpisan 13. srpnja 2013. godine. -Napravljene su sve radnje prema gantogramu aktivnosti navedenih u ugovoru: <ol style="list-style-type: none"> 1.Uspostavljen Upravni odbor projekta. 2.Proveden natječajni proces za Dizajn projekta. 3.Proveden natječajni proces za Agro-ekonomsku studiju. 4.Proveden natječajni proces za IT opremu. 5.Pokrenut natječajni proces za Stručnjake-predavače. 6. Pokrenut natječajni proces za Marketing stručnjaka. 	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014.	Odstupanja su nastala iz razloga korekcije obračuna plaća djelatnika zaposlenih na projektu čije plaće dijelom idu iz matičnih sredstava a dijelom iz EU sredstava.	

i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	
--	--

Tekući projekt:	IPA - BBio	999.940,00 Kn
Opis:	<p>BBio - Održivi razvoj pograničnih područja kroz očuvanje autohtonih pasmina i uspostavu gen centara u Buhovu i Biokovu Projekt je odobren za sufinanciranje EU bespovratnim sredstvima iz IPA prekograničnog programa Hrvatska-Bosna i Hercegovina.</p> <p>Aktivnosti: Jačanje kapaciteta lokalnih uzgajivača čije poslovanje ovisi o agro-biološkoj raznolikosti, uspostava gen. centara lokalnih rasa autohtonih pasmina, promocija osnovanih centara za očuvanje autohtonih pasmina u Buhovu i PP Biokovo, jačanje kapaciteta za očuvanje poljoprivredno-biološke raznolikosti.</p> <p>Vodeći projektni partner s RH strane: JU RERA S.D.</p> <p>Projektni partneri: Ministarstvu gospodarstva - Vlada Zapadnohercegovačke županije, PP Biokovo, Udruga za zaštitu i očuvanje izvornih pasmina domaćih životinja Ukupna vrijednost projekta: 302.701,73 € Ukupna vrijednost aktivnosti na području SDŽ: 161.199,74 €</p>	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - Poboljšani kapaciteti za provedbu prekograničnih projekata 8 osoba zaposlenih u partnerskim institucijama - Povećanje znanja o autohtonim pasminama s obje strane granice - Izgrađen centar za očuvanje genoma autohtonih pasmina u Buhovu - Očuvanje krškog pašnjaka Sridivice u PP Biokovo 	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<ul style="list-style-type: none"> - Projekt je ugovoren i započeo s provedbom u lipnju 2013. godine - projektni partneri uspješno provode nabave prema pravilima PRAG-a, sukladno Planu Nabave. - Provedeni su natječaji za vizualni identitet projekta i nabavu opreme te za provedbu 10 edukativnih radionica - Raspisan je natječaj za radove za izgradnju centra za očuvanje genoma autohtonih pasmina u Buhovu - Pripremljen i raspisan natječaj za izradu studije o stanju krških pašnjaka PP Biokovo 	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	<p>U odnosu na prijašnju projekciju odstupanje je vrlo malo a nastalo je korekcijom kalkulacije plaće djelatnika zaposlenog na projektu.</p>	

Tekući projekt:	IPA - COASTGAP	461.615,00 Kn
Opis:	<p>Projekt je odobren za sufinanciranje u okviru programa transnacionalne suradnje MED.</p> <p>Ukupna vrijednost projekta: 1.360.000 €</p>	

	<p>Nepovratna sredstva za realizaciju aktivnosti a području SDŽ:70.000 € Prijavljene pilot aktivnosti: Izrada smjernica za integrirano upravljanje obalnim pojasom SDŽ Projektne partneri: IT Regione Lazio IT Regione Emilia Romagna FR Department de l'Hérault GR Region of East Macedonia Thrace GR Region of Crete IT Regione Toscana IT Regione Liguria CY Ministry of Communication and Work FR CETMEF ES Universidad Pablo de Olavide de Sevilla ES Feports DE Christian-Albrechts University Kiel HR JU RERA S.D. HR Dubrovnik County Regional Dev. Ag. DUNEA ES Universidad Autonoma de Barcelona</p>
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - Uspostava suradnje unutar projektnog partnerstva koje pokriva šire područje Mediterana - Osnajivanje suradnje sa prijateljskom regijom Splitsko-dalmatinske županije – Department de l'Herault putem zajedničkog EU projekta - Kapitalizacija radnih paketa sukladno planu provedbe COASTGAP projekta - usvojene prakse prije provedenih projekata na temu nadzora stanja obalnog pojasa i smjernica za upravljanje obalnim pojasom.
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<p>Projekt je započeo s provedbom u srpnju 2013. godine. Održani su sastanci sa projektnim partnerima i nositeljima radnih paketa unutar projekta.</p>
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	<p>Projekt je odobren i započeo s provedbom u 2013. godini.</p>

Tekući projekt:	IPA - Slid	50.100,00 Kn
Opis:	<p>Projekt „SLID“- Social and Labour Integriom of the Disabled (Socijalna i radna inkluzija osoba s invaliditetom) Prijavitelj projekta: Splitsko Dalmatinska županija Svrha projekta je poboljšanja kvalitete života osoba s invaliditetom kroz unapređenje postojećih usluga. Glavne aktivnosti projekta su: Razvoj kreativno-rehabilitacijskih radnih programa (razvoj DES-a kao regionalnog rehabilitacijskog centra), provedba novog modela profesionalne rehabilitacije, edukacija</p>	

	<p>i razmjena dobrih praksi i iskustava sa sličnim institucijama, ustanovama i udrugama na području Jadranskih regija u Italiji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, Albaniji i Hrvatskoj. Sam projekt je usklađen sa Nacionalnom strategijom za izjednačavanje prava osoba s invaliditetom i sa županijskom Strategijom izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom. Aktivno u izradi, a kasnije i u implementaciji će sudjelovati i Županijsko Povjerenstvo za osobe s invaliditetom Splitsko dalmatinske županije.</p> <p>U projektu sudjeluje ukupno 11 partnera iz Albanije, BiH, Crne Gore, Hrvatske i Italije.</p> <p>Partneri iz Hrvatske su : Splitsko Dalmatinska županija, MUOSID i DES</p> <p>Ukupna sredstva za realizaciju projekta: 2. 476. 087,00 €. (85 % od ukupnog iznosa sredstava je doprinos EU)</p> <p>Ukupna sredstva za partnere iz SDŽ: 751.717,05 €</p> <p>Trajanje projekta: 30 mjeseci</p>
Pokazatelj uspješnosti:	<p>Broj OSI integriran na radno tržište (radionice DES-a)</p> <p>Angažirana tvrtka za izradu baze podataka OSI</p> <p>Angažiran vanjski ekspert za izradu završnih preporuka i smjernica</p>
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<p>U prethodnoj godini su kompletirana sva istraživanja (osim radni paket 6 kojeg očekujemo u studenom).</p> <p>Pilot programi su također ili završeni ili u zadnjoj fazi realizacije.</p> <p>Organizirani su okrugli stolovi/događanja na kojima su predstavljeni rezultati.</p> <p>Pokrenuta je izrada baze podataka za OSI koja će povezati potencijalne poslodavce s OSI.</p> <p>Preostalo je još napraviti završni dokument projekta sa svim preporukama i smjericama te promovirati iste na svim razinama vlasti te među nevladinim organizacijama.</p>
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	<p>Projekt je trebao završiti 31.8.2013. godine. S obzirom na početna programska kašnjenja odobreno je produženje od 6 mjeseci. Novi datum završetka je kraj veljače 2014. godine do kada su novom projekcijom uračunate plaće i troškovi službenog puta za djelatnicu koja radi na projektu.</p>

Tekući projekt:	IPA - HAZADR	188.700,00 Kn
Opis:	<p>HAZADR – strenghtening common reaction capacity to fight sea pollution of oil, toxic and hazardous substances in Adriatic sea (jačanje zajedničkih kapaciteta za djelovanje u slučaju onečišćenja na Jadranskom moru)</p> <p>Vodeći partner: Regija Apulia IT</p> <p>HR partner: Splitsko-dalmatinska županija</p> <p>Ukupna vrijednost projekta: 3.291.127 €</p> <p>Udio SDŽ: 207.074 €</p> <p>Aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Povećanje/jačanje učinkovitosti u slučaju onečišćenja Jadrana, u prvom redu kroz harmonizaciju postojećih planova intervencija partnera projekta 	

	<ul style="list-style-type: none"> - Organizacija zajedničkih vježbi na području srednjeg Jadrana - Uspostava centra za obuku i istraživanje - Nabavka opreme nužne za praćenje razine onečišćenja u Jadranskom moru
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - Uspješno uspostavljena suradnja sa prekograničnim institucijama i regijama – projektnim partnerima - Izrađene analize potreba za otklanjanje rizika onečišćenja mora - Opremljen brod za hitne intervencije za otklanjanje posljedica onečišćenja na moru
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<ul style="list-style-type: none"> - Održana prezentacija na 1. Kick off sastanku u Bariju 'Strengthening common reaction capacity to fight sea pollution of oil, toxic and hazardous substances in Adriatic Sea' - Održana prezentacija Steering Committee, Rijeka, 'Proposition of improving level of equipment in Split-Dalmatia County' - Izrađeni GIS upitnici za bazu podataka - Izrađena analiza potreba za opremom za otklanjanje posljedica nastalih u slučajevima iznenadnih onečišćenja mora, započeto s pripremom natječajne dokumentacije za podugovaranje nabave opreme
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Projekt je odobren i započeo s provedbom u 2013. godini.

Tekući projekt:	IPA - Defishgear	394.105,00 Kn
Opis:	<p>DEFISHGEAR / Derelict Fishing Gear management System in the Adriatic Region</p> <p>Ukupna vrijednost projekta: 5.000.000,00 €</p> <p>Nepovratna sredstva za realizaciju aktivnosti na području SDŽ: 181.985,00 €</p> <p>Prijavljene pilot aktivnosti: Procjena stanja na području primjene ICZM protokola, Uspostava lokalnog partnerstva na razini Splitsko-dalmatinske županije, 2 pilot projekta postavljanja kontejnera u lukama u nadležnosti Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije i u suradnji sa Institutom za oceanografiju, Split</p>	
Pokazatelj uspješnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - Uspješno uspostavljena suradnja sa prekograničnim institucijama i regijama – projektnim partnerima - Izrađene analize dobrih primjera prakse i potreba - Provedeni pilot projekti u 2 luke 	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Projekt je odobren i započeo s provedbom krajem 2013. godine	
Obrazloženja odstupanja od	Projekt je odobren i započeo s provedbom krajem 2013. godine	

projekcija za 2014. i 2015. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	
--	--